

**GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA
- OPATIJA -**

Joakima Rakovca 15, 51410 Opatija
Tel: +385 (0) 51 712 577
Fax: +385 (0) 51 740 165
E-mail: hek-opatija@inet.hr



**N A T J E Č A J
ZA FINANCIRANJE PROGRAMA SAMOORGANIZIRANJA MLADIH
U 2017. GODINI**

Natječaj za mlade u 2017. godini

Osnovna svrha Natječaja je poticaj i podrška mladim ljudima da preuzmu inicijativu za stvaralački rad koji će doprinosti kvaliteti života i njihovom zadovoljstvu.

Natječaj polazi od stajališta da su mladi ljudi ključni akteri u nalaženju rješenja za probleme s kojima se sami suočavaju.

Uloga društvene zajednice i političkih tijela je osigurati kontekst, sredstva i profesionalnu podršku koja će pomoći mladim ljudima u stvaralačkom činu, od ideje do realizacije.

Što je samoorganiziranje mladih?

Samoorganiziranje mladih čine projekti koji kreiraju i provode grupe mladih ljudi, i koji predstavljaju primjere doprinosa mladih zadovoljavanju njihovih potreba u njihovoj lokalnoj zajednici. Potiču se nove inovativne i učinkovite ideje.

Tko i zašto pokreće ovaj natječaj

Natječaj pokreće Hrvatski crveni križ - Gradsko društvo Opatija, u suradnji s Udrugom za razvoj kulture mladih "Kulturni front", te uz financijsku potporu Grada Opatije. Mladima se želi pružiti prilika da artikuliraju probleme koji ih muče te na njih odgovore novim idejama, inicijativama i projektima.

Dugoročni ciljevi programa za mlade

- Stvaranje uvjeta u Opatiji za okupljanje mladih ljudi s ciljem oživljavanja društvenih aktivnosti koje su u funkciji podizanja kvalitete života mladih.
- Razvoj projekata koji promiču pozitivne aspekte života u zajednici, koji jačaju ulogu mladih i smještaju ih u središte života lokalne zajednice.
- Stvaranje mreže organizacija/grupa mladih u lokalnoj zajednici, radi upoznavanja i razmjene ideja i pozitivnih iskustava.

UVJETI i PRIJAVA

Tko se može prijaviti za sudjelovanje u Projektu?

Prijaviti se mogu grupe mladih ljudi (najmanje pet osoba). Članovi grupe moraju biti:

- (i) učenici osnovnih i srednjih škola s područja Grada Opatije ili
- (ii) učenici osnovnih i srednjih škola kojima je prebivalište na području Grada Opatije

Grupa ima slobodu i samostalnost predložiti svoj projekt, a također nosi ključnu odgovornost za njegovu organizaciju i provedbu. Grupa ima svog voditelja, koji je kontakt osoba za komunikaciju.

Grupe se mogu prijaviti u jednoj od dvije natječajne kategorije:

- (i) projekti učenika osnovnih škola s područja Grada Opatije (u dobi od 11 do 15 godina)
- i
- (ii) projekti učenika srednjih škola s područja Grada Opatije (u dobi od 14 do 19 godina).

Mentor

Mentor je starija, punoljetna, kompetentna osoba koja grupi mladih pomaže da sami provode i do kraja realiziraju svoj projekt. Za učenike osnovne škole mentor je obavezan, a stariji učenici i mladi mogu izabrati mentora ili provesti svoj projekt sami. Mentor može biti nastavnik, roditelj ili druga odrasla osoba, a u slučaju nedostatka mentora istog će osigurati Gradsko društvo Crvenog križa Opatija ili Udruga "Kulturni front".

Gdje se Projekt realizira?

Projekti se organiziraju i realiziraju na području Grada Opatije.

Trajanje Projekta

Samoorganiziranje mladih je intenzivni kratkoročni projekt. Traje do 6 mjeseci.

Kako se prijaviti?

Nakon što se ideja dobro raspravi i kada se grupa složi i dogovori, potrebno je ispuniti Obrazac za prijavu koji se može naći na web-stranicama Gradskog društva Crvenog križa Opatija ili Udruge za razvoj kulture mladih "Kulturni front". Ispunjeni Obrazac za prijavu potrebno je poslati na adresu "Gradskog društva Crvenog križa Opatija, Joakima Rakovca 15, 51410 Opatija", s naznakom „Samoorganiziranje mladih“.

Prijave se primaju zaključno s datumom 10. studeni 2017 (datum poštanskog žiga).

Radionice o pisanju prijedlog projekata

Nakon raspisivanja natječaja, Organizator će pripremiti dvije radionice kako bi mladima pomogli u pripremi projektne dokumentacije (po jednu radionicu za svaku natječajnu kategoriju). Na radionice su pozvani i mentori.

Radionica će se održati u prostorima Gradskog društva Crvenog križa Opatija (Joakima Rakovca 15, Opatija).

Učenici koji izostanu s nastave dobiti će ispričnicu.

Što sadrži prijava za sudjelovanje?

Prijava projekta mora sadržavati precizan opis ciljeva koje grupa želi ostvariti. Ovi ciljevi moraju odražavati interese i očekivanja mladih u lokalnoj zajednici.

Potrebno je navesti aktivnosti kojima se planiraju ostvariti navedeni ciljevi. Aktivnosti moraju biti smislene i upućivati direktno na postavljene ciljeve i pružiti dovoljnu snagu da ciljevi budu realizirani.

Potrebno je predložiti plan realizacije. Program je potrebno dobro strukturirati i vremenski precizno planirati njegovu provedbu. U programu treba navesti tko će kada realizirati koje aktivnosti i na koji način.

Na kraju je potrebno navesti financijski plan troškova potrebnih za realizaciju navedenih aktivnosti.

Projekt mora pružiti nove sadržaje koji će unaprijediti kvalitetu života mladih u lokalnoj zajednici.

Grupa mora istaknuti na koje će načine planirani projekt imati pozitivan učinak na život mladih ljudi u lokalnoj zajednici.

Poželjno je navesti kako grupa vidi dugoročne učinke i da li je moguće da se projekt nastavi.

Kriteriji selekcije

Bodovanje koristi slijedeće elemente;

- originalnost ideja – sadržaji koji sada nisu prisutni, a mogu doprinijeti kvaliteti i zadovoljstvu mladih kojima su namijenjeni.
- podržavaju se ciljevi upoznavanja i razmjene ideja i pozitivnih iskustava s drugim grupama mladih iz drugih lokalnih zajednica – povezivanje, suradnja, umrežavanje.
- koliko može predloženi projekt poslužiti kao pozitivan model u drugim lokalnim zajednicama – primjenjivost modela, mogućnost dugoročne primjenjivosti – dugoročnost.
- pozitivan učinak na veći broj mladih ljudi.
- prioritet imaju projekti koje vode mladi ljudi iz sredina u kojima imaju ograničene mogućnosti zadovoljavanja svojih razvojnih potreba.
- pozitivno se ocjenjuje i ohrabruje uključenje i podrška drugih institucija i organizacija s područja Grada Opatije (financijska, prostorna, mentorska ili u bilo kojem drugom obliku).

Financijska podrška za primjenu projekta

Financijska podrška - Odobreni projekti biti će bodovani i s obzirom na to financirani.

Za projekte prijavljene u prvoj kategoriji (projekti učenika osnovnih škola) osigurana su sredstva u iznosu od 2000 kn, te je maksimalan iznos koji pojedini projekt može dobiti 1500 kn.

Za projekt prijavljene u drugoj kategoriji (projekti učenika srednjih škola) osigurana su sredstva u iznosu od 4000 kn, te je maksimalan iznos koji pojedini projekt može dobiti 2500 kn.

Potpisivanje Ugovora i trošenje sredstava

Po odobrenju projekta, Gradsko društvo Crvenog križa Opatija organizirat će potpisivanje Ugovora o provedbi projekta s voditeljima projekta i njihovim mentorima.

Ugovorne obveze

Potpisivanjem Ugovora grupa se obvezuje provoditi projekt u skladu s detaljima prijave. Ukoliko se projekt ne primjenjuje kako je dogovoreno, ili se uopće ne provodi, Organizator može raskinuti Ugovor. Organizator ima pravo na terenu provjeravati provedbu ugovorene obveze.

Nakon realizacije projekta

Završno izvješće - nakon provedbe projekta grupa treba napisati izvješće o provedbi projekta. O svemu će grupe dobiti detaljne upute.

Nastavak projekta - grupa će možda željeti nastaviti aktivnosti započete projektom. U slučaju pozitivne recenzije provedbe projekta, grupa se može prijaviti na slijedeći Natječaj za financiranje programa samoorganiziranja mladi. Pri tome će se pozitivno vrednovati projekti grupa koje će svoje projekte i, aktivnosti i iskustva željeti prenijeti i podijeliti s drugim grupama mladih s područja Grada Opatije.

Umrežavanje - Primjeri umrežavanja su izrada zajedničke web-stranice, razmjena informacija, zajednički sastanci, javni nastupi i prezentacije, i slično.

Rokovi - kontakti

Natječaj je otvoren do 10.11.2017.

Vrijeme realizacije projekta je do kraja svibnja 2018.

Na web adresi Gradskog društva Crvenog križa Opatija ili Udruge za razvoj kulture mladih "Kulturni front" možete pronaći:

1. Natječaj za Samoorganiziranje mladih u 2017. godini
2. Obrazac za prijavu na Natječaj

Kontakt osobe;

1. Ivan Cerovac ; 091 7345 407, icerovac@ffri.hr